

## **Javni poziv za sufinanciranje troškova na predavljanju hrvatskih kompanija ulagačima "Investors meet innovations" Bloomberg**

**Pozivatelj:** Ministarstvo poduzetništva i obrta

**Objavljeno:** 16.03.2015.

**Rok za prijavu:** 07.04.2015.

**Iznos sredstava:** 300.000,00 HRK

**Visina sufinanciranja:** 80%

### **PREDMET JAVNOG NATJEČAJA**

Prioritet ovog Javnog poziva je putem ciljne potpore za sufinanciranje troškova sudjelovanja na predavljanju hrvatskih kompanija ulagačima jačati konkurentnost, odnosno učvrstiti pozicije mikro, malih i srednjih gospodarskih subjekata na inozemnim tržištima.

Ciljevi ovog Javnog poziva su:

- Omogućiti predstavnicima deset korisnika ove bespovratne potpore predavljanje pred vodećim tehnološkim tvrtkama i akceleratorima;
- Povećanje konkurentnosti mikro, malih i srednjih gospodarskih subjekata;
- Jačanje pozicije mikro, malih i srednjih gospodarskih subjekata na inozemnom tržištu i omogućavanje širenja poslovanja.

Predavljanje pred investitorima i posjet tvrtkama u Londonu će se održati 20., 21. i 22. svibnja 2015.

Prihvatljivi troškovi su:

- troškovi dnevnica,
- troškovi prijevoza (trošak avionske karte za ekonomsku klasu, trošak željeznice i trošak cestovnog prijevoza),
- trošak smještaja do kategorije tri zvjezdice,
- trošak promidžbenih materijala isključivo vezanih uz predmet Javnog poziva.

Navedene troškove Ministarstvo pokriva za maksimalno dva djelatnika zaposlena u podnositelju prijave (uključujući i osnivača). Trošak izložbenog prostora u potpunosti snosi Ministarstvo i HAMAG-BICRO. Ministarstvo sredstva za odobrene projektne prijedloge isplaćuje jednokratno u 100% iznosu na žiro račun Korisnika.

### **IZNOS SREDSTAVA, INTENZITET POTPORE I NAČIN ISPLATE**

Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 10.000,00 kuna, Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti je 30.000,00kuna.

Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju projektnog prijedloga.

Za Podnositelje prijave koji su mikro, mala i srednja poduzeća intenzitet potpore može dosegnuti do maksimalno 80% od ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna projektnog prijedloga. Podnositelj prijave dužan je sudjelovati u financiranju projektnog prijedloga u iznosu od minimalno 20% prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna projektnog prijedloga.

### **PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI**

Mikro, mala i srednja poduzeća koja su sukladno Odluci o Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti NKD2007 registrirani za obavljanje djelatnosti iz Područja C (Prerađivačka industrija), i to Odjeljak 26 (Proizvodnja računala

te elektroničkih i optičkih proizvoda), Odjeljak 27 (Proizvodnja električne opreme), Odjeljak 28 (Proizvodnja strojeva i uređaja, d. n.), Skupina 29.31 (Proizvodnja električne i elektroničke opreme za motorna vozila) i za obavljanje djelatnosti iz Područja J (Informacije i komunikacije), i to Odjeljak 61 (Telekomunikacije) i Odjeljak 62 (Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima).

**Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: [info@gwconsulting.hr](mailto:info@gwconsulting.hr)**